

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство

Метою освітньо-професійної програми Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва спеціальності, розробленої робочою групою Полтавської державної аграрної академії, є професійна підготовка технологів, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері виробництва і переробки продукції тваринництва, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

Заслуговує на увагу те, що дана освітньо-професійна програма має практико-орієнтоване навчання і базується на результатах сучасних наукових досліджень з технології виробництва і переробки продукції тваринництва.

Варто відзначити наявність в освітній програмі обов'язкових освітніх компонентів, що формують унікальність та відповідність підготовки фахівців з технології виробництва і переробки продукції тваринництва. А наявність вибіркового компонента дозволяє здобувачу вищої освіти реалізовувати індивідуальну траєкторію навчання і за своєю потребою доповнювати програмні компетентності, передбачені освітньо-професійною програмою.

Освітньо-професійна програма Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва складає 90 кредитів і у своїй структурі має всі необхідні компоненти. Якість змістовної складової компонент освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Обов'язкові та вибіркові компоненти розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем в галузі виробництва і переробки продукції тваринництва та формують весь перелік програмних компетентностей, передбачених освітньою програмою.

Реалізація освітньо-професійної програми забезпечує формування конкурентоспроможного висококваліфікованого фахівця з технології виробництва і переробки продукції тваринництва.

Розроблена освітньо-професійна програма Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство другого (магістерського) рівня вищої освіти рекомендується до впровадження в Полтавській державній аграрній академії.

Рецензент:

Директор департаменту
агропромислового розвитку
Полтавської обласної державної адміністрації

Сергій ФРОЛОВ

